
 AUCTION  

Saturday October 12
th

, 10 am 
8744 Tanagerwoods Dr. (Montgomery) Cincinnati OH 

DIRECTIONS: From I-71 or I-75  take I-275 East to  exit 50 (US-22 / OH-3) to L on Montgomery Rd. (US-22 /OH-3) (.17 m) to 

L on Weller Rd (light) @ 3 way stop sign continue straight on Weil Rd to 2
nd

 L on Tanagerwoods Dr. to site. 

 

 Antique & Modern Furniture  Paintings & Prints  

 Sterling Silver & Plate  Oriental Rugs  Rookwood  

Jewelry & Watches  U S Silver Coins  American Brilliant 

Cut Glass  Walking Canes  China  Crystal & Colored 

Glass  Linens  Playmaster Pool Table  Exceptional 

Exercise Eqpt.  Patio / Deck Furniture & Many Smalls  
 

 

 

 

 

FURNITURE: Ca 1850 walnut Bureau / desk w/slant front – fall flap front, fitted interior of drawers & cubby hole, 

lovely tiger emblazoned veneered front, escutcheons are inlaid w/ satinwood, original hardware, dovetailed, carved 

skirt, 3½’ x 3½’.  Matching pair mahogany 6’ corner cabinets w/ single multi-gl. panes, dbl doors atop, bracket feet.  

Walnut 1880 chest w/ (3) carved fruitwood drawer pulls. Howard Miller weight driven Grandfather clock, 86” x 24” 

x 13”.  Matching maple & poplar twin beds (1860) w/ cannonball posts.  Walnut (4) shelf (what-not) stand w / open 

case.  Full size tubular (1900) brass bed.  6 pcs. of Rattan furn. w/ sofa, armchairs, tables, tea cart & ottoman.  Oak (3) 

drawer washstand w/ brass pulls & (1) door.  Ash & pine wood pie safe w/ pierced tins, 4 doors & 3 shelves.  

Mahogany & walnut 6’ x 3½’ corner cabinet w/ solid (4) doors, 1870.  Child’s / doll size step-back cabinet.  Burled 

mahogany & walnut dbl. door (1930s) wardrobe, 5’ x 3’.   Walnut single pedestal round parlor table w/ ornate legs.  

Eastlake & other chairs.  Walnut (1880) rocking cradle.  Child’s rocking chair. Man-of-the-Mountain carved 

armchair.  Cherry wood TV/Ent. Cabinet.  Newer game table w/ (4) folding chairs.  Oval gl. top table w/spade feet.  

Neo-classic spade footed ornate side chair w/ pad & cane seat.  Glass-top 4’ square sofa table w/ claw feet.  Ash & 

pine dbl. drop-leaf table w/ tapered legs.  Upholstered sofas & armchairs by Sherrill w/ ottomans.  Leather recliner by 

Bradington-Young. Decorative table & floor lamps.  Koehler (2) uph. armchairs.  Decorator quality glass-top 6 pc. 

patio table w/ table, (6) chairs & umbrella. Chaise lounge.  (6) Painted & uph. seat deck / patio metal chairs.  End & 

coffee tables.  RUGS: (7) Persian, India, & domestic oriental rugs from various places of origin & sizes, including: 9’ 

x6’ Kashan; 8’ x 10’ Chinese; 5’ x 9’ Jinjack & others. 

Beautiful Wm. Knabe 60
”
 Baby Grand Piano with 

bench, walnut cabinet, pad feet & cabriole legs. 

Howard Miller Grandfather clock.  59
th

 Ann. Ed. 

Playmaster – Renaissance full size pool table (6 pocket) w/ pool cues, rack & balls.  Exercise Eqpt.: 

Nordic Track treadmill w/ dual shoe cushioning and a Marcy MP 1105 multi-station home gym. 



CRYSTAL & GLASS: American Brilliant “Hawkes” signed cut glass (16” x 14”) punch bowl w/ pedestal.  

Waterford “Kings” pttn. 10” in diameter centerpiece pedestaled bowl.  Waterford decanter (Marquis) w/ stopper.  

Pattern glass cake / dessert stands. Am. Brilliant cut gl. bowls & a pitcher.  Crystal humidor w/ (3) face frosted g. finial 

mkd. MNA.  Colored gl. sailboat.  Cut gl. carafe.  Dolphin motif candlesticks.  (31) pieces Franciscan crystal 

stemware in Melissa pattern.  Cut gl. wine pitcher. Colored glass.   Etched stemware. Luncheon plates.  Sugar shaker.  

Cig. Box w/ lid.  Brides basket.  Gl. multi-mount candelabras.  (7)  Cut gl. Waterford perfume bottles w/ stoppers. Cut 

glass carafes.  CHINA: Oxford set china for (12) in the Andover pttn. w/ svg. pieces. R.S. Prussia dresser tray.  

Limoges ptd. porcelain biscuit jar w/lid.  (2) German / French chocolate pots.  (2) Nippon dbl. handled vases.  

English & German ptd. cups w/ saucers.  Luncheon set.  Japanese Lithophane teacup.  Early 1880 Cinti. Art 

Pottery style ptd vase. Rare 14” Amphora Pottery Dragon Vase.  7 pcs Rookwood Pottery vases & compotes. 

Staffordshire 3 pc bone china tea set. (4) Delft 6” x 4” & 4” x 4” mini plaques. Royal Austria ptd tray by Meade. 

Galle Richard art glass atomizer.   Hummel #63. Hull vase. Wedgewood #765/3 pitcher. Baccarat floral adorn 

paperweight. Roycroft (pr) copper bookends. Rare (German) Paper Mache candy container (3 pc) Easter egg set.  19c 

Native Am. Indian “Horse” clay pipe. Royal Doulton Toby Jugs.   ART: Oil-on-canvas “Beach Scene” by Cole w/ 

figures on the shore, 12” x 16”.  Frederick B. Pissarro o/c painting “Sailboats at Dock”, 17” x 23”.  E Wrampel 

Meier o/c ptg titled “Cavalier w/ Sword”, 32” x 25”.  Japanese (3) panel woodblock, “Warriors”. 13” x 27”.  Pablo 

Picasso ltd. ed print, “Female Nudes”, #1410/1500, 8” x 6”.  G. Esposito o/b ptgs of European multi-figural shore / 

village scenes, 7” x15”.  Jack Meanwell 1976 watercolor titled “Northern Lights”, 21” x 29”.  Burnette signed o/b 

ptg. titled “French Street”, 24” x 20”.  W.D. Gaither ltd. ed. litho “Tiger Cubs”, #527/2500.  Jacob Pfeiffer ltd. ed 

print / A/P. 17” x 23” “Frontiersmen” in winter, #21/25, 1987.  Marilyn Arn ltd. ed. owl print, #254/300.  Ruth 

Rolfsen “Winter Landscape” o/c ptg. Valia 1973 “Boys at Play”, 12” x 15”.  Virginia Meier o/b ptg titled “Sunday 

On Mt. Adams”, 18” x 24”.  (2) Framed Frigate prints depicting 36- & 92-gun battleships.  Robert Fabe original 

drawing “Man with Fishing Net”, 13” x 10.5”.  R. Fabe ltd. ed. “Mt. Adams In the Rain”, 1966, #36/50, 13” x19”.  

Several children’s related prints & woven artworks.  (3) Gayle Lee Nasca watercolors.  Many other framed artworks.  

SILVER: Beautiful sterling silver punch bowl ladle by Mt. Vernon in the Angelo pattern, 6.19792 t. oz.  Water 

pitcher by Gorham 22.634 t oz / 704 grams. Sterling bowl by Lunt, 15.4967 t. oz. / 482 grams.  Sterling pitcher by 

Gorham 21.9268 t. oz. / 682 grams. (1) Sterling Caster / Sugar Shaker, 6.5266 t. oz. /203 grams. Sterling rim crystal 

hors d’oeuvres bowl by R. Wallace. Sterling silver compote, candleholders, S & P, C & S and Cinti. Golfers League 

Met Championship Queen City Flight Winner bowl & tray inscribed E B Turner 1941 & 1948. Many silver plate 

serving pieces including.: trays, bowls, champagne bucket, wine / beverage pitcher, chaffing bowl w/ lid & more.  

JEWELRY: Gents 14k Y G pocket watch, Burlington Special w/ 14k chain.  Ladies gold plate ca 1900 Waltham P 

W w/ 25” dbl. slide chain. Jaeger Le Coultre vintage gold tone Memovox travel alarm watch. 14k Rings but many 

10k YG rings & misc.  Some scrap.  Sterling silver rings, pins & more.  COINS: (6) Morgan U S silver dollars: 1900-

S, (2) 1921-D, (2) 1921-S & 1921. (17) Peace silver dollars: 1922, 1922-D, 1922-S & 19222 unc., 1923-D, 1923-S & 

1923, 1924-S, 1925, (3) 1926-S, 1927-D, 1927-S, 1934-S, (2) 1935-S. Quarters: 1938-S & 1939-S.  U S Lg Cents: 

1822 & 1853.  Much Misc.: Civil War daguerreotype, (12) Madame Alexander dolls, 1870 cast iron garden planter.  

Brass candlesticks.  Pewter goblets & hollowware. (14) brass & carved walking canes / sticks, some bone handled.  

Beveled gl. mirrored (3) mount wall sconce w/ prisms.  Humidors & boxes. Footed plateau. Globe w/ stand.  Goose 

decoy.  Inlaid African wall plaque.  Primitive wood bowl & cast iron.  Xmas misc. (2) Beer steins.  Anniversary 
clock.  Garden planters.  Flex. Flyer sleds.  Bird houses. AKAI reel-to-reel #x360D tape player.  Bose radio w/ 
remote.  Kenwood KR-6340 receiver.  Linen & more. 
  

Auction    Auction    Auction 
 

TERMS & CONDITIONS: Gary & Ann Blomberg, owners.  On location.  (2) auction rings.  Piano & furniture sell 

@ noon. Silver, jewelry & coins sell @ 11:30. All sells as-is to the highest bidders. Tent if rain. All items paid in full before 

removal on sale day.  Cash, credit card or local check w/ current government issued photo ID.   Checks qualified through Cross 

Check w/ 2.1% fee.  Credit cards 3% fee.  No Buyers Premium or tax.  Additions.  Security enforced.   Food. Tent, if rain. 

Removal auction day until 6 pm, next day 10 am – 12 pm for large items only.  Absentee bids accepted.  Preview 8 am sale day 

only. See color photos on: www.malletteandassociates.com or on Auctionzip.com.  Call (513) 984-0400.  Mark D. Mallette, 

CAI, Auctioneer. 

Mallette & Associates 
Auctioneers  Art Brokers  Appraisers 

Cincinnati, Ohio 

Don’t Miss this Fantastic Auction!! 


